

“洛阳男子非法拘禁6名妇女”追踪： 四名被囚女全被刑事拘留

34岁的河南洛阳市质量技术监督局稽查大队职工李浩，在闹市区购置储藏室开挖地窖，并将从当地夜总会等地诱骗的6名坐台女囚禁，长期进行性侵。在被囚女子小晴成功逃跑向当地警方报案后，警方查明，李浩在地窖中不仅长期将被囚女子训练成“性奴”，还涉嫌杀害两名女子。目前该案已移交检察院，4名女子在被短暂安置调查后，因涉嫌刑事犯罪全部被刑拘。李浩一案除了前日正式移交检察院，洛阳警方已经通过内部程序，向公安部做了报告。

昨天上午，洛阳市公安局宣传处有关人士向记者介绍，此案被定为重大刑事案件。

□综合《法制晚报》《南方都市报》报道

李浩逃到南阳被抓

前日，熟悉此案的人士再次提供消息称，在案件中被解救的小晴、小美、丹丹、可可等4名女子被短暂安置调查后，全部被刑事拘留。

“这与发生在地窖中的两起命案有关。”洛阳刑警章大可说，经过调查，这4名被囚为“性奴”的女子均涉嫌刑事犯罪。目前该案件已经移交检察院。为了保密，整个移卷过程极为慎重。

同时，章大可说，知情者此前向记者讲述案件经过的表述有误，李浩并非在洛阳本地被抓。而是在其从妹妹那里获得路费后，潜逃回老家南阳，被派出所的民警在南阳当地抓获。

洛阳警方上报公安部

章大可说，民警在对被解救女孩询问时发现，她们对被囚禁期间的描述反映出，李浩对女子“照顾有加”。直至见到民警之前，这些女子甚至“忘记了恨”。最让民警们不能理解的是，被解救女子中，竟然有人在民警调查

过程中试图袒护李浩。

“据我分析，李浩善于与人沟通。他对女孩们的洗脑是很成功的。”有着十多年刑侦经验的郑胜利说。其次是，这些被解救者很可能被迫或自愿参与了对另外两个被囚女子的杀害。李浩借此控制她们的心智。

一名接近专案组的人士说，李浩一案除了前日正式移交检察院，洛阳警方已经通过内部程序，向公安部做了报告。

被定为重大刑事案件

昨天上午，记者从洛阳市公安局获悉，“性奴”案犯罪嫌疑人李浩在单位属事业编制，并非公务员。

据洛阳市公安局宣传处有关人士介绍，此案被定为重大刑事案件。

心理分析

被囚女为何争风吃醋

被囚禁的歌厅女出现为李浩“争风吃醋”的情况，甚至帮助李浩杀害其他被囚女子。同是受



22日，住该门洞的居民打开地下室大门

害人，为什么会出现这种情况呢？

北京红枫妇女心理咨询服务中心名誉理事长王行娟认为，在被长期非法禁锢并遭受性侵的过程中，这些女子很容易产生强烈的不安全感 and 生存危机，在这种情况下，是可能会出现上述情况的。

王行娟介绍，国外一些性奴案件中，也出现过类似的情况。

据了解，在被囚的情况下，几名女子求生的本能远远盖过所谓的礼义廉耻，她们表现出的症状又叫“斯德哥尔摩综合征”。

“斯德哥尔摩综合征”又称人质情结或人质综合征，是指犯罪的受害者对于犯罪者产生一种情结。这个情感造成被害人对加害人产生好感、依赖心甚至协助加害于他人。

案外风波

报道此案记者被指“侵犯国家机密”

9月22日上午，率先报道此案的记者纪许光在微博上称，两名自称洛阳市的男子找到他，追查性奴案的信息来源，并质问他“侵犯国家机密”。

“这篇新闻的出发点是在肯定警方的破案能力。我发出这一条微博，是对公众的告知，也是对我自己的一个保护。”纪许光说。

记者注意到，洛阳市公安局官方微博“平安洛阳”发布微博，希望能够联系纪许光，愿意为其提供保护。对此，纪许光在微博上也表达了谢意。纪许光表示，“国家机密”的矛盾暂时平息，自己也暂时没有受到威胁。

小伊伊伤口全部闭合 医生称偶尔站立已无大碍

温州动车追尾事故最后获救伤员小伊伊的主治医生、上海交通大学医学院附属新华医院小儿骨科主任赵黎教授23日告诉记者，小伊伊的伤口已经全部闭合，偶尔站立已经没有大碍。

赵黎表示，伤口闭合和伤口愈合是两个概念，虽然目前伤口没有红肿和渗液现象，创面比较干燥，但是顺利的话还需要10天左右的时间才能愈合。此外，虽然偶尔扶着站立起来已无大碍，但是不建议站立，更不能久站，小伊伊要真正站立起来还需要很长的过程。目前，医务人员已经为小伊伊的伤腿换上了支具。赵黎告诉记者：“如果孩子伤口顺利愈合，我们将加大康复治疗的介绍。”

新华社

“死囚”被枪决9年后仍正常生活”事件追踪：

湖北高院：没有杀错人

湖北省高级人民法院23日对网上“湖北一‘死囚’被执行枪决9年后仍在正常生活”报道有关情况进行了回应说明。说明称，冒充“唐建敏”之名的罪犯张文华犯罪事实清楚，证据确实充分，法院按其自称姓名判决死刑具有法律依据，但是在2005年获悉张文华冒名的情况后，没有及时更正法律文书中被告人的姓名，对此应汲取教训，深刻反思，引以为戒，现已决定依法予以更正。

关于报道中提到张文华涉及的徐浩故意杀人一案，经原襄樊市中级人民法院一审、湖北省高院二审及高级人民法院多次复查，均有明确结论。

新华社

人山人海 澎湃来袭

2011年9月27日

创新变节的时代！海派餐饮的文化！人山人海再次以人潮聚集，海浪澎湃的气势在大声呼唤：感谢曾经真诚的关爱和不懈地支持的朋友们！以精致六百余种多国风情菜肴和优质服务来展示时尚海派的文化餐饮来回馈社会！

年夜饭 火爆预订中

人山人海全体员工祝：身体健康！事业辉煌！带来常往！幸福安康！
*本公司保留活动的最终解释权。优惠只可择一享，不可多种同时享用。

用餐时段 羊 159/位(9折优惠) 羊 199/位(8折优惠)
午餐 11:00-14:30 晚餐 17:00-21:30

南京市京建邺区江东中路223号奥体CBD中心欧洲城铂金时代广场二楼
订位专线: 025-8556 7777
http://www.rsrhms.com/index.asp